
Ön szerint jó irányba mennek-e a dolgok Ruzsán?

79 válasz

Ha szeretné, indolja válaszát (nem kötelező)

6 válasz

Biztosított a gyermekes családok es az idősek számára nyújtott szolgaltatások ( bölcsőde,
óvoda, iskola, szociális ellatasok, orvosi szakorvosi ellátása. Stb.) Mely fontos a lakosság
élettminősegéhez.Szépen rendezett a falu. Jó itt kakni.

munkhely hiány

nincs sok munka lehetőség az embereknek

-

Inkább csak átlagos

Egyre több vállalkozás szűnik meg, és ezzel együtt a munkahelyek is .

Ruzsa jelene és jövője
79 válasz

Elemzések közzététele

Másolás

igen
nem

17,7%

82,3%
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Mennyre elégedett az alábbiakkal?

Válassza ki az alábbiak közül azt az ÖT területet, ami a legfontosabb
Önnek

79 válasz

Utak, járdák építése, felújítása

Másolás

Zöldfelületek és
közterületek karbantartása

Önkormányzat munkája Óvodai szolgáltatások Művelődési ház m
0

20

40

Nagyon elégedett vagyokNagyon elégedett vagyokNagyon elégedett vagyok Inkább elégedett vagyokInkább elégedett vagyokInkább elégedett vagyok Nem vagyok elégedettNem vagyok elégedettNem vagyok elégedett EgyáltEgyáltEgyált

Másolás

0 20 40 60 80

Zöldfelületek és közterül…
Önkormányzat munkája

Óvodai szolgáltatások
Művelődési ház munkája

Gondozási Központ mun…
Egészségügyi ellátás

Civil szervezetek támoga…
Helyi közösségi élet

Rendezvények
Önkormányzati támogatá…

Útfelújítás
Sportfejlesztések

48 (60,8%)48 (60,8%)48 (60,8%)
35 (44,3%)35 (44,3%)35 (44,3%)

37 (46,8%)37 (46,8%)37 (46,8%)
17 (21,5%)17 (21,5%)17 (21,5%)

21 (26,6%)21 (26,6%)21 (26,6%)
67 (84,8%)67 (84,8%)67 (84,8%)

14 (17,7%)14 (17,7%)14 (17,7%)
27 (34,2%)27 (34,2%)27 (34,2%)

31 (39,2%)31 (39,2%)31 (39,2%)
17 (21,5%)17 (21,5%)17 (21,5%)

43 (54,4%)43 (54,4%)43 (54,4%)
26 (32,9%)26 (32,9%)26 (32,9%)
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Kérjük értékelje, mennyire tartja fontosnak az ilyen típusú
fejlesztéseket?

79 válasz

Kérjük értékelje, hogy mennyire elégedett az ilyen típusú
fejlesztésekkel?

79 válasz

Vásártéri fejlesztések

Kérjük értékelje, mennyire tartja fontosnak az ilyen típusú
fejlesztéseket?

79 válasz

Másolás

nagyon fontosnak tartom
fontosnak tartom
nem tartom fontosnak
egyáltalán nem tartom
fontosnak

30,4%

68,4%

Másolás

nagyon elégedett vagyok
elégedett vagyok
nem vagyok elégedett
egyáltalán nem vagyok
elégedett
nincs róla in formációm

13,9%54,4%

30,4%

Másolás

nagyon fontosnak tartom
fontosnak tartom
nem tartom fontosnak
egyáltalán nem tartom
fontosnak

54,4%

34,2%
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Kérjük értékelje, hogy mennyire elégedett az ilyen típusú
fejlesztésekkel?

79 válasz

Bölcsőde fejlesztés

Kérjük értékelje, mennyire tartja fontosnak az ilyen típusú
fejlesztéseket?

79 válasz

Kérjük értékelje, hogy mennyire elégedett az ilyen típusú
fejlesztésekkel?

79 válasz

Másolás

nagyon elégedett vagyok
elégedett vagyok
nem vagyok elégedett
egyáltalán nem vagyok
elégedett
nincs róla in formációm

22,8%

8,9%
63,3%

Másolás

nagyon fontosnak tartom
fontosnak tartom
nem tartom fontosnak
egyáltalán nem tartom
fontosnak

36,7%

63,3%

Másolás

nagyon elégedett vagyok
elégedett vagyok
nem vagyok elégedett
egyáltalán nem vagyok
elégedett
nincs róla in formációm

53,2%

40,5%
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Szociális fejlesztések

Kérjük értékelje, mennyire tartja fontosnak az ilyen típusú
fejlesztéseket?

79 válasz

Kérjük értékelje, hogy mennyire elégedett az ilyen típusú
fejlesztésekkel?

79 válasz

Egészségügyi fejlesztések

Másolás

nagyon fontosnak tartom
fontosnak tartom
nem tartom fontosnak
egyáltalán nem tartom
fontosnak

36,7%

63,3%

Másolás

nagyon elégedett vagyok
elégedett vagyok
nem vagyok elégedett
egyáltalán nem vagyok
elégedett
nincs róla in formációm

51,9%

36,7%
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Kérjük értékelje, mennyire tartja fontosnak az ilyen típusú
fejlesztéseket?

79 válasz

Kérjük értékelje, hogy mennyire elégedett az ilyen típusú
fejlesztésekkel?

79 válasz

Sportcélú fejlesztések

Kérjük értékelje, mennyire tartja fontosnak az ilyen típusú
fejlesztéseket?

79 válasz

Másolás

nagyon fontosnak tartom
fontosnak tartom
nem tartom fontosnak
egyáltalán nem tartom
fontosnak

20,3%

78,5%

Másolás

nagyon elégedett vagyok
elégedett vagyok
nem vagyok elégedett
egyáltalán nem vagyok
elégedett
nincs róla in formációm

11,4%
53,2%

34,2%

Másolás

nagyon fontosnak tartom
fontosnak tartom
nem tartom fontosnak
egyáltalán nem tartom
fontosnak

50,6%

43%
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Kérjük értékelje, hogy mennyire elégedett az ilyen típusú
fejlesztésekkel?

79 válasz

Az Önkormányzat szociális, családbarát támogatási rendszere

Kérjük értékelje, mennyire tartja fontosnak az ilyen típusú
fejlesztéseket?

79 válasz

Kérjük értékelje, hogy mennyire elégedett az ilyen típusú
fejlesztésekkel?

79 válasz

Másolás

nagyon elégedett vagyok
elégedett vagyok
nem vagyok elégedett
egyáltalán nem vagyok
elégedett
nincs róla in formációm

21,5%

13,9%

53,2%

Másolás

nagyon fontosnak tartom
fontosnak tartom
nem tartom fontosnak
egyáltalán nem tartom
fontosnak

35,4%

63,3%

Másolás

nagyon elégedett vagyok
elégedett vagyok
nem vagyok elégedett
egyáltalán nem vagyok
elégedett
nincs róla in formációm

8,9%53,2%

29,1%
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Önkormányzatunk környezetvédelmi, energiahatékonysági és informatikai

fejlesztésének törekvései

Kérjük értékelje, mennyire tartja fontosnak az ilyen típusú
fejlesztéseket?

79 válasz

Kérjük értékelje, hogy mennyire elégedett az ilyen típusú
fejlesztésekkel?

79 válasz

Helyi rendezvények, ünnepek, megemlékezések

Másolás

nagyon fontosnak tartom
fontosnak tartom
nem tartom fontosnak
egyáltalán nem tartom
fontosnak10,1%

43%

46,8%

Másolás

nagyon elégedett vagyok
elégedett vagyok
nem vagyok elégedett
egyáltalán nem vagyok
elégedett
nincs róla in formációm

24,1%

11,4%

53,2%
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Kérjük értékelje, mennyire tartja fontosnak az ilyen típusú
fejlesztéseket?

79 válasz

Kérjük értékelje, hogy mennyire elégedett az ilyen típusú
fejlesztésekkel?

79 válasz

Milyen gyakran használja az alábbiakat a települési hírek forrásaként?

Másolás

nagyon fontosnak tartom
fontosnak tartom
nem tartom fontosnak
egyáltalán nem tartom
fontosnak

45,6%

51,9%

Másolás

nagyon elégedett vagyok
elégedett vagyok
nem vagyok elégedett
egyáltalán nem vagyok
elégedett
nincs róla in formációm

13,9%53,2%

31,6%

Másolás

Települési facebook oldal Ruzsai Hírek Önkormányzati weboldal
0

20

40

NapontaNapontaNaponta Hetente legalább egyszerHetente legalább egyszerHetente legalább egyszer Havonta legalább egyszerHavonta legalább egyszerHavonta legalább egyszer SohaSohaSoha
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Mennyire tartja hitelesnek az alábbiakat?

Ön elégedett-e az önkormányzati kommunikáció rendszerességével,
naprakészségével?

79 válasz

Másolás

Települési facebook oldal Ruzsai Hírek Önkormányzati weboldal
0

20

40

Nagyon hitelesNagyon hitelesNagyon hiteles Inkább hitelesInkább hitelesInkább hiteles Nem hitelesNem hitelesNem hiteles Egyáltalán nem hitelesEgyáltalán nem hitelesEgyáltalán nem hiteles

Másolás

Elégedett vagyok
Nem vagyok elégedett

12,7%

87,3%

2024. 09. 09. 9:08 Ruzsa jelene és jövője

https://docs.google.com/forms/d/112ikqtDhr_4oTxu0LCeO8efnCD7THMFLWnryrVh1Rkw/viewanalytics 10/22



Ön mit tart a legnagyobb problémának Ruzsán?

79 válasz

.

Nincs

Nem tudok ilyet mondani

Nincs munkalehetőség!

Nem tudok ilyet.

A kültéri utak rendszeres karbantartása

Nincs ilyen.

Nem tudok most olyat mondani! Esetleg a vágoi kisköves út folytatás az 55 ös útig vagy az
öregsor kövesitès öszefogva Ássothalommal!

Orvosi ügyelet hiányát

Befektetők hiánya.

A külterületre eső utak, és zöldövezetek elhanyagoltsága.

Falunapon régebben kaptak az iskolások lehetőséget hogy csináljanak valamilyen feladatot ,
és azért kaptak pènzt , és az megszűnt sajnos . Pedig az osztálypénzbe segített . Községi
játszótérre kellene egy komolyabb kerítés , és kapu lenne jó . Mert így pillanat alatt kiszalad a
kisgyerek az útra .

Nincs olyan

Orvosi ügyelet megszüntetését

Kerékpárutak hiánya

Nem tudok nagy problèmát mondani.

Nincs jövőkép, elöregszik a lakosság, a faluba vezető utak állapota egyre rosszabb, a
vízmegtartásra sokkal többet kellene fordítani, a termálvízzel lehetne kezdeni valamit

Internet akadozás , néha , nem mindig .

Külterületi hulladékszállítás körülményei.
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Hogy megszünteték az ügyeletet.

Nincs problémám.

Havonta csak 1 alkalommal szállítják a szelektív hulladékot ami több háztartásban is kevésnek
bizonyul. A Szegedi úti járdán nehézkes a közlekedés babakocsival.

Nem jut eszembe

Kezd elöregedni a falu,sokkal több fiataloknak való program kellene.Játszótér felújításra
szorul. Infrastruktúra fejlesztése.

Olyan nincs

Kevés szórakozási lehetőség.

Nincs orvosi ügyelet.

kihordós étel minősége, lakosság tájékoztatása,

Kerékpàrút hiànya

Nincs ilyen

Kevés helyben a munkalehetőség.

Különösebben semmit, minden problémára lesz megoldás bizonyos kereteken belül. Esetleg a
kóborló állatok kapcsán egy chip olvasót tudnék elképzelni a faluban, ezzel segíteni a haza
nem találó kutyákat és gazdájukat.

Munkalehetőség hiánya.

Semmit

Sportcsarnok hiánya

Egyre többen száguldoznak át a falun a gépjárművek (autó, motor, kis- és nagyteher autók),
egy kerékpár út esetleg hasznos lenne.

Nincs bank

Számomra nincs nagy probléma

ruzsa adotságainak nem kihasználása

munkalehetőség, járdák, legyünk külön állam!
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munkahely lehetőség hiánya és a közvilágítás hiánya éjszaka...nem tartom biztonságosnak

Vásárkot az útszèlen parkoló autókat, mert balesetveszèlyes.

A fincsi Terasz és a templom között nincs vélemény zebra!!

Semmi nincs a fiatalok számára

A faluba vezető utak minősége.

a helyi vállalkozók nem kapnak teret, munkát

Szakellátási problémákat, szép lassan elfogynak

A polgármester struccpolitikáját.

Munkahely hiányzik

Közvilágítás kikapcsolása ,bicikli út kiépitésének hiánya

Felnőtt csoport sport hiànya (kézilabda stb) és a gyerekeknek sincs a focin kívűl más sport
lehetőség (lehetne kézilabda, kosárlabda stb)

szenyvízkezelés, konyhák által főzött ételek minősége, padok állapota az egész településen,
temetőben

nincs fejlesztve az óvoda

gyerekek magatartása

idősek étkeztetése

kihordós ebéd minőségét

külterület elhanyagoltsága

idősekhez nem sok információ jut el, bölcsődei nevelés

5

Sokan kiengedik az utcára kóborolni gazdátlanul kutyáikat

Kevés bicikli út van.

Munkahelyek hiányát

A lakosság tájékoztatását
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házi-gyerekorvosi ellátás, nem aszfaltozott utak rendben tartása

Fiataloknak nincs semmilyen közösségi tér

Nem tudom.

Nem látok ilyen jellegű problémát

A tanyai dűlőutak karbantartása,felènk már hosszú ideje nem törtènt semmi

Szegedre vezető út minősége, sürgősségi ellátás hiánya

Nem érzékelek ilyen problémát.

Kevés a munka lehetőség

Kevés a munkalehetőség

Nincs német nyelvű információ.

Nem fejlődik kellő ütemben. Jobban össze kellene fogni a helyi szervezetekkel, többször kérni
a lakosság véleményét, hogy mire lenne szükség, mit kellene fejleszteni, létrehozni. Nagyon
hiányolom, hogy ennyi tehetséges iskolás gyermek van Ruzsán és nincs normális tornatermük.

Nem érnek el az információk időben a lakosághoz
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Ön mit szeret legjobban Ruzsában?

79 válasz

.

nincs ilyen

Mindent

Szép, környezet barát település

Nyugalmat

Élhető. :)

Gyönyörű, gondozott park

Összetartást.

Jó az elhelyezkedèse jó az infrastrukturája

A környezetet

A fejlesztéseket.

Élhető falu, normális emberekkel, veszélyeztetés nélkül.

Van iskola , óvoda , bölcsőde .

Mindenki olyan kedves családias kis falu!

Tisztaság

Rendezett falu!

Gyönyörű,nyugodt település.Minden elérhető.Itt èlni.

erdők, nem túl nagy település

A csöndet , a nyugalmat , és az erdők álltal teremtett friss levegőt .

Helyi közélet

Mindent!! Ímádok Ruzsán élni!
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Szeretek itt élni,itt születtem.

Hogy nem egy túlzsúfolt falu, és általában kedves az emberek többsége.

A közösséget, a közösségteremtő programokat

Közbisztonság kiváló. Egyre több a családosoknak szánt program.

Közösséget...

Rendezettség, tisztaság.

Élhető település

Ide születtem.Mindent.Az embereket.

nincs

Egészségügyi ellàtàsok,rendezvények,tiszta környezet

Lehet ÉLNI!

Élhető, barátságos környezet.

Az összefogást, az intézményekben dolgozó kollegtívák összetartását

Nyugodt, csendes élhető település.

Rendezett

Az összetartó közösséget, a gyönyörű települést (imádom a parkot), valaminzt, hogy itt
valóban tesznek a közösségért.

Szép, rendezett

Mindent, szeretek itt élni

A tiszta levegő, városi zsufoltság nélküli élet

csendes, barátságos, a lehetőségek mini országa lehet még

tiszta, szép falu, jó közösséggel

A közössègi összetartást!

Otthon érzem magam❣️
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Azt hogy itt lakom

Központi park

családias

Az igényességet minden területen

Nyugodt szép hely.(ha nem jönnek újra a migránsok)

Közösséget.

Szép környezet ,orvosi ellátás vállasztéka

A pozitív rezgését

óvodát

az óvodát

helyben sok orvos elérhető

a vásárt

g

Tiszta,szép

Egy élhető falu.

Közvilágítás időkorlátjának megszűntetését

A vidéki létet.

Nyugodt, szép környezet

Rengeteg a zöld terület, mindenki Segítőkész

Így tovább fejleszéseket .

Az összetartàst

Csendes

Kedvesek az emberek, szépek a közterületek, csendes a falu
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Szülőfalum, szeretem.

Gondozott parkokat

Közösség

Minden, amire szüksége van

Tiszta, rendezett, sok szolgáltatás elérhető helyben.

Pasz

Életkor

79 válasz

Nem

79 válasz

Másolás

18 év alatti
18-25 év
26-35 év
36-45 év
46-55 év
56-65 év
65 év felett

11,4%

12,7%

16,5%

36,7%

19%

Másolás

Nő
Férfi

22,8%

77,2%
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Település neve, ahol életvitelszerűen él?

79 válasz

Családi állapota

79 válasz

Iskolai végzettsége

79 válasz

Másolás

Ruzsa
tanya
Domaszék
Rendszeresen haza járok
Szeged

93,7%

Másolás

egyedülálló
párkapcsolatban/élettársi
kapcsolatban élő
házasságban élő
családos, gyermekkel együtt élő

17,7%

38%

19%

25,3%

Másolás

8 általános
szakiskola
érettségi
főiskola, egyetem

10,1%

17,7%
53,2%

19%
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A fenti témákkal kapcsolatos észrevétel, egyéb megjegyzés:

22 válasz

Nincs

Szeretek Ruzsai lenni

Nagyon fontos lenne munkahely teremtéssel kapcsolatos kérdésekről beszélni! A munkahelyi
ingázás miatti közlekedési lehetőségek korszerűsítése (egyre több autó, egyre rosszabb utak,
egyre kevesebb buszjárat) is egyre égetőbbek.

Ruzsai polgárőr vagyok .

Szeretnénk ha a Ruzsai hírek eljuthatna a külterületi postaládákba is, ha lenne sportcsarnok,
kerékparút legalább a településre bejáró külterületi lakosoknak, ha nem is másik települést
összekötve.

Személy szerint több közvetlen autóbuszjáratnak örülnék Mórahalomra.

Jó az irány, csak így tovább!

az óvodai ellátás minősége, sok hír csak az interneten van közölve

A védőnő visszahelyezése a gyermekorvosi rendelőbe jó lenne a vérvétel helyett. Esetleg
kerülhetett volna a vérvétel az ügyelet helyére ha már mozdítani kellett. A kicsi gyerekek miatt
maradhatott volna a védőnő, mégha már az SZTE-hez is tartoznak. Megkönnyítené a
kisgyermekes családok életét.

Csináljunk egy mangántőkealapot, ameddig orbán kormány van, ott lehet a legtöbb pénzt
adómentesen megszerezni. Amint lesz lehetőségem, részt veszek a falu feltuningolásában és
önfenntartásában, de előbb pénzt kell csinálnom! Igyekszem, a magam érdekében is!

más telepuléseken a házak előtt futó járdákat az önkormányzat építi ki, ezt jó lenne, ha
legalább a főutaknál megoldanák Ruzsán is.

Nagyon fontos lenne a bucikli út kiépítése ,Nőgyógyászati vizsgálat vissza állítása .

Köszönöm a lehetőséget a visszajelzésre

művelődési ház tisztasága, járdákra kilógó ágak, külterület gondozása, utak állapota, nevelés
minősége, játszótér állapota, ételek minősége, zöld felületek gongozása csak a központra
korlátozódik, kihelyezett kukák, lámpa oszlopok, padok festése

az óvodát is fejleszteni kellene, jobb szakácsok

jobb nevelést
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óvónők dícsérete

óvodai fejlesztésre fordítani

nőgyogyászat vissza állítása

miért nem lehet bemenni az óvodába, bölcsődébe a szülőknek

Ezt a tartalmat nem a Google hozta létre, és nem is hagyta azt jóvá. Visszaélés jelentése - Felhasználási feltételek
- Adatvédelmi irányelvek

 Űrlapok
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